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Bled Water Forum 2025:  

POROČILO 
 

 

O Blejskem vodnem forumu – Bled Water Forum 
Kot neprofitna organizacija spodbujamo kulturo pitja vode, razvoj novih standardov in razumevanje 
kakovostne pitne vode po vsem svetu ter soustvarjamo nove globalne trende. 

V središču našega akcijskega načrta je varna in nadstandardna pitna voda za vse, izvajamo pa ga s 
strokovnim znanjem iz celega sveta, navdušenjem in pozitivizmom, ker je voda človekova pravica. 

V sodelovanju s strokovnjaki z vsega sveta zagotavljamo platformo, ki daje vsakemu od nas, da doseže 
novo razumevanje pitne vode, prenašamo znanja kako voda vpliva na naše telo, življenje, svet ter kako 
vodo lahko vsakodnevno uporabljamo in kaj od nje pričakovati. 

V sodelovanju s partnerji iščemo in nagrajujemo inovativne tehnološke rešitve in projekte, ki pomagajo 
ohranjati vodne vire in vodno okolje iz vsega sveta. 

S programom Evropskega združenja vodnih someljejev dajemo vodi nove razsežnosti. 
 
Letos ustanovljen BWF inovativni center, skozi katerega bomo združevali najbolj napredna znanja o vodi ter 
jih ponujali v svet. 
 

Izvedba Blejskega vodnega foruma 2025 
Blejski vodni forum 2025 je potekal v sredo, 4. in v četrtek, 5. junija 2025 v so-organizaciji Turizma 
Bled.  

Blejski vodni forum je kot mednarodno srečanje namenjeno stoki, vladnim predstavnikom in 
gospodarstvenikom potekal v Vili Bled na Bledu, Slovenija. Dogodek je potekal v živo in preko spleta, 
predvsem zaradi govorcev iz tujine, ki so se priključili in sodelovali v razpravah preko spletne povezave.  

Program dogodka je na voljo na spletni strani, kjer najdete tudi video posnetke panelnih razprav. 
 
Častna pokroviteljica Blejskega vodnega foruma 2025 je bila predsednica republike Slovenije,  
Nataša Pirc Musar.  

Z nagovori ob otvoritvi foruma, so dogodku oddali priznanje in podporo tudi: 

− Aleš Musar, soprog predsednice Republike Slovenije 
− Milin Patel, svetovalec BWF, Velika Britanija  
− Anton Mežan, župan Občine Bled, Slovenija 
− Tanja Fajon, podpredsednica vlade in ministrica za zunanje in evropske zadeve, Slovenija 
− Ara Mkrtchyan, namestnik ministra za okolje Republike Armenije 
− Anthony Agotha, veleposlanik s posebnimi pooblastili in posebni odposlanec za podnebje in okolje, 

Evropska služba za zunanje delovanje, Belgija 
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− Rovshan Sadigbayli, veleposlanik Republike Azerbajdžan v Republiki Avstriji in Republiki Sloveniji; 
stalni predstavnik Republike Azerbajdžan pri ZN, OVSE in drugih mednarodnih organizacijah na 
Dunaju 

− Satja Sajko, BWF Young, študentka na Biotehniški fakulteti, Univerza v Ljubljani, Slovenija 
− Matjaž Juhart, sekretar Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije 
− Aleš Polajnko, pooblaščenec za slepe, slabovidne in gluhoslepe Zveze Lions klubov, Distrikt 129, 

Slovenija 
 

Prvi dan Foruma je bil namenjen razpravam ključnih akterjev državnih institucij, univerz, industrije in 
diplomatskih predstavništev, ki so na eni strani spregovorili o izzivih podnebnih sprememb, kakovosti 
pitne vode in modre ekonomije ter kako novi kontaminanti v vodi, ki še niso regulirani, vplivajo na zdravje 
ljudi. Na drugi strani pa smo predstavili tudi najsodobnejše tehnologije ter nastajajoče globalne standarde 
na področju pitne in nepitne vode. 

Drugi dan je bil posvečen novim globalnih trendom, ki jih kreiramo in koreniti spremembi razumevanja 
pitne vode – premiku, ki ga Blejski vodni forum že uvaja in s katerim aktivno spreminja globalne pristope 
od državnih institucij do ljudi. V razpravah so izpostavili novo razumevanje pitne vode, nove standarde in 
simbole, predstavljena je bila nova vodna karta, ki je del standardiziranih protokolov, prav tako pa tudi 
razvoj ponudbe vode v gastronomskem svetu, inovativni distribucije pitne vode. Takoj za paneli je bilo 
predavanja ne temo: Filozofije vode in njene vsakodanje rabe: g. Jaeyoun Ko, Predsednik Koeran 
Sommelier Association, Južna Koreja.  
 
 

Podelitev nagrad Europan Water Awards 2025 in mednarodno ocenjevanje vod 
Drugi dan Blejskega vodnega foruma smo podelili nagrade dvema izjemnima inovacijama oziroma 
projektoma na področju kakovosti pitne vode in ohranjanja vodnih virov. Ob praznovanju letošnjega 
jubilejnega 10. Blejskega vodnega foruma je nagrade izjemoma podelil njegov organizacijski odbor.  

Nagrado European Water Award v kategoriji izboljšanja kakovosti pitne vode so letos podelili Centru za 
znanost o nastajajočih snoveh (CEMS) RIKEN iz Japonske, kjer so raziskovalci pod vodstvom Takuza 
Aide razvili novi material podoben plastiki - močan, steklast supramolekularni polimer, ki preprečuje 
nastanek morske mikroplastike, saj se v slani vodi počasi raztaplja v presnovljive spojine. Nov material je 
nestrupen in nevnetljiv, kar pomeni, da ne povzroča emisij CO2 in ga je mogoče preoblikovati pri 
temperaturah nad 120°C kot druge termoplastike. „S tem novim materialom smo ustvarili novo družino 
plastike, ki je močna, stabilna, jo je mogoče reciklirati, ima lahko več funkcij in, kar je pomembno, ne 
ustvarja mikroplastike,“ je povedal Aida. 

Nagrado je podelila Tamara Zajec Balažič, v.d. direktorica razvojne agencije SPIRIT Slovenija. 
 
Nagrado European Water Award za zaščito voda in kakovosti vode - rek, jezer in morij je prejel Sistem za 
napovedovanje poplav in opozarjanje v Savskem bazenu Mednarodne komisije za Savski bazen. Gre 
za prvi sistem zgodnjega opozarjanja pred poplavami v podregiji Donave, v porečju Save, ki dokazano 
izboljšuje obveščanje in s tem zmanjšuje tveganja in ranljivost ljudi zaradi poplav v celotnem porečju reke 
Save. Je zgled izjemnega sodelovanja petih držav in različnih organizacij. 

Nagrado je podelil dr. Aleš Musar, soprog predsednice Republike Slovenije.   
 
V sklopu podelitve mednarodnih nagrad, sta udeležence nagovorila tudi Fouad Komeit, direktor 
inovacijskega centra za vodno tehnologijo iz Savdska Arabije in Arif Abrahim Alkalali, glavni svetovalec 
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za vodne vire ministrstva za okolje, vode in kmetijstvo Savdske Arabije. Predstavila sta na nov projekt 
Help Shape the Future of Water in povabila k prijavi in udeležbi na 11. dogodku World Water Forum 
Thematic Process. Rok prijave in več informacij je na voljo na tukaj. 
 
Forum se je zaključil z mednarodnim ocenjevanjem več kot trideset ustekleničenih voda iz 14 držav z 
vsega sveta, kar so si lahko ogledali tudi udeleženci. Ocenjevanje je potekalo po vodstvom Evropskega 
združenja vodnih someljejev (European Water Sommelier Association).  

Mednarodna skupina ocenjevalcev je pri ocenjevanju povezovala nove globalne standarde v razumevanju 
pitne vode ter spajanje vode s hrano in ostalimi pijačami. Gre za prvo tovrstno ocenjevanje na svetu, saj ni 
šlo za ocenjuje po točkah, temveč je bilo ocenjevanje usmerjeno v analizo vod po 16-ih parametrih. Na ta 
način želimo približati vodo splošni javnosti, da razumejo na kakšen način jo lahko uporabljajo, kaj točno 
določena voda pomeni, kakšna je po kakovosti, sestavi, kako jo povezovati s hrano, ostalimi pijačami, 
oziroma ali podamo priporočila za zdravje, itd. 

Blejski vodni forum - Bled Water Forum je s tem zavzel zelo močno stališče nadgradnje svetovne vodne 
industrije in sleherniku daje boljši pregled vode, Slovenija je postala ena od vodilnih držav na svetu na 
področju razumevanja pitne vode. 

Poročilo vseh analiziranih vod bo objavljeno do konca meseca junija 2025. 
 

 
Obisk in udeležba 
Udeležba na Blejskem vodnem forumu je presegla načrtovane številke: 
 
 
 
 
 
 
 

Udeležba na dogodku je bila mednarodna, tako s strani govorcev kot obiskovalcev, kar 38 držav (seznam 
po abecednem redu): 
 

Argentina 
Armenija 
Avstrija 
Azerbajdžan 
Belgija 
Bosna in Hercegovina 
Brazilija 
Bruselj 
Češka 
Ekvador 
Estonija 
Francija 
Hrvaška 
Irak 
Italija 

Japonska 
Južna Koreja 
Kazahstan 
Kitajska 
Kolumbija 
Madžarska 
Mehika 
Monako 
Nemčija 
Nizozemska 
Poljska 
Romunija 
Savdska Arabija 
Severna Makedonija 
Singapur 

Udeleženci iz  

   38 držav 
Število udeležencev 1. dan 

102 (maksimalna kapaciteta 90 oseb) 
Število udeležencev 2. dan 

82 (maksimalna kapaciteta 70 oseb) 
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Slovaška 
Slovenija 
Srbija 
Španija 

Švica 
Turčija 
Velika Britanija 
ZDA 

 
 
Foto gradivo 

Fotografije letošnjega Blejskega vodnega foruma si lahko si lahko ogledate na naši spletni strani in naših 
družbenih omrežjih Facebook in Instagram. 

Dodatne fotografije kot dokazila za izpolnitev obveznosti do pokroviteljev so na voljo na tej povezavi. 
 
 

Komuniciranje 
Dogajanje na Blejskem vodnem forumu smo komunicirali preko lastnih družbenih omrežij (Facebook in 
Instagram) ter na spletni strani www.bledwf.com. Prav tako smo pripravili in razposlali sporočila za javnost 
na slovenske in tuje medije. Mediji so bili prisotni tudi na Forumu: RTV, STA ter lokalni in spletni mediji. 
 
Med letom smo aktivni na raznih dogodkih doma in po svetu, kjer predstavljamo nove svetovne trende, ki 
jih prinašamo na področju pitne vode ter izvajamo izobraževanja (državne organe, šole, gostinski sektor in 
ljubitelji tematike). Prav tako se z predstavniki tujih držav dogovarjamo, kako vse inovacije prenesti v 
njihove države in obratno. 
 
 

Ekipa Blejskega vodnega foruma 2025 
Ustanovitelji: 
Marko Gajić 
Patricija Mencigar 
Mario Gajić 
 
Ekipa: 
Marko Gajić, vodja projekta 
Renata Lovrak, vodja organizacije  
Katja Prkič, mednarodni odnosi 
Daniel Kostadinov, namestnik vodje projekta 
Miro Zalokar, fotografija dogodka 
Davorin Baloh, fotografija ustekleničenih vod 
Bumerang d.o.o., tehnika in video 
Aleš Musar, moderator      
Milin Patel, Marko Maver in Renata Lovrak, moderatorji 
Žiga Pretnar, prijave gostov 
Ekipa prostovoljcev 
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Strokovni svet 

Podporni odbor 

 
Glavni pokrovitelji in partnerji: 

− Turizem Bled – soorganizator 
− Prevekso, jezikovne storitve 
− Aquinity8 
− Komunala Kranj 
− Iskraemeco 
− Alpacem 

 
Modra pokrovitelja: 

− Atlantic Droga Kolinska, živilska industrija 
− Radenska  

 
Partnerji (novi): Spirit Slovenija  

 

Naslednja izvedba foruma bo 3. in 4. junija 2026 v Vili Bled, Bled, Slovenija. 
 
Veseli smo, da ste prepoznali pomen in potencial svetovne platforme Blejski vodni forum in skupaj z nami 
ustvarjate nove svetovne vodne trende, dvigujete zavest o pomenu vode in odgovorno prispevate k boljši 
prihodnosti vseh nas. 
 
Naš cilj do 11. Blejskega vodnega foruma 2026 je, da čim več držav prevzame nove standarde razumevanja 
pitne vode, da jih skupaj razvijamo naprej in implementiramo v državne sisteme, izobraževalne ustanove, 
gospodarstvo in domačo uporabo, da si izmenjamo inovativne tehnologije in da vzpostavimo distribucijo 
najbolje kakovostne pitne vode po celem svetu. Na drugih strani pa želimo zagotoviti tehnologiji možnost, 
da bomo v prihodnje imeli še bolj kakovostne pitne vode in jih varovali na pravilen način. BWF se že danes 
močno fokusira v onesnaževala, ki še niso regulirana s strani regulatornih organov. 
 
Razvijali bomo tudi naš nov program BWF Young ter pozvali sodelujoče partnerje, da jih predstavniki 
povežejo z mladimi iz njihovih držav. V letu 2026 želimo skupaj razvijali ter spodbujali kulturo pitja vode po 
celem svetu z novimi pristopi in znanjem z mladimi, predvsem pa tudi slišati njihova razmišljanja in poglede 
na varovanje vodnih virov za boljšo prihodnost in zagotavljanje višje kakovosti pitne vode.  

Predloge in kontakte za povezovanje partnerjev in držav sprejemamo do septembra 2025 na naslov 
info@bledwf.com.  
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Veliko predstavnikov tujih držav je že sklicalo sestanke z nami, kar dokazuje, da gremo vsi sodelujoči v 
smeri razvoja in kreiranja novih globalnih standardov. Prehajamo iz teorije v prasko, kar je tudi cilj 
organizacije BWF. Voda je človekova pravica in želimo si, da jo nam zagotovimo v najboljši možni kakovosti 
po celem svetu ter da jo čim bolje razumemo za maksimalen izkoristek za boljšo kakovost življenja.  

 
Bled, 10. junij 2025 

 
Marko Gajić 
Soustanovitelj BWF  
 

 


